



ANEP EN DEFENSA DE LIBRE EMPRESA

(Información en página 3)

Se especula sobre Gabinete: Ochoa P.

(Información en página 2)



PRIMERA PIEDRA DE "HOGAR DE NIÑAS NATALIA SIMÁN"

—Foto de LA PRENSA, por Herrera.

Miembros de la Fundación Simán, colocaron ayer la primera piedra del que se denominará "Hogar de Niñas Natalia Simán", cuya construcción se ha iniciado en la colonia San Antonio Las Palmeras, de Santa Tecla. El Hogar albergará en su primera etapa,

a unas 150 niñas huérfanas y será atendido por las Madres Carmelitas de San José. El sacerdote Juan Giraud (izquierda), bendice la obra. Presiden el acto lqs Sres. Abraham, Roberto, Ricardo, Teófilo, Félix y Salvador Simán. (Inf. Pág. 3).